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ASSEMBLÉE GENÉRALE 
EXTRAORDINAIRE 2019 

SAMEDI 29 FEVRIER 2020 
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PROCÈS VERBAL 
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Membres présents ou représentés : A.C.ORANGE, A.S.O. ANTIBOIS, A.S.P.T.T. 
MARSEILLE TRIATHLON, ACTI 3 ALLAUCH TRIATHLON, ACTION TRIATHLON 
PROVENCE, AMSL FREJUS TRIATHLON, ANTIBES TRIATHLON, AUBAGNE 
TRIATHLON, AVIGNON   LE PONTET TRIATHLON, BEAULIEU ENDURANCE 
COACHING, CAVAILLON TRIATHLON CLUB, CAVIGAL NICE TRIATHLON, 
CHALLENGER TRIATHLON LE CANNET, CLES GARDANNE TRIATHLON, COURIR 
A FUVEAU TRIATHLON, CSA BONAPARTE, CTSPORT, D U C TRIATHLON 
DRACENIE, DIGNE LES BAINS TRIATHLON, E.S.O ST CYR SUR MER, EMBRUN 
TRIATHLON CLUB, ETOILE SPORTIVE DE VILLENEUVE LOUBET TRIATHLON , 
G.S.E.M., GAP HAUTES ALPES TRIATHLON , GEM TRI ATHLE, HYERES 
TRIATHLON, IBM MARSEILLE TRIATHLON, IBM NICE SOPHIA TRIATHLON, 
ISTRES SPORTS TRIATHLON, LA CIOTAT TRIATHLON, LA GARDE TRIATHLON, 
LA TRIBU TRIATHLON, LES CENTAURES DE PERTUIS, LOKOMOTIV MIRAMAS 
TRIATHLON, MAGNAN BORNALA CYCLISME, MARIGNANE TRIATHLON, 
MASSILIA TRIATHLON, MISTRAL ADVENTURA, MISTRAL TRIATH'CLUB, 
MYTRIBE, NICE TRIATHLON CLUB, OLYMPIC NICE NATATION, ORGANICOACH, 
OSE 3 SPORTS SAINTE MAXIME, PACARAID, RAID 400TEAM, ROUSSET 
TRIATHLON, SAINT PAUL  LA COLLE TRIATHLON, SAINT RAPHAEL TRIATHLON, 
SALON TRIATHLON, SARDINES TRIATHLON, SIX FOURS TRIATHLON, SORGUES 
TRIATHLON, SPRINTER CLUB ARLESIEN, STADE LAURENTIN TRIATHLON, TEAM 
ENDURANCE 06, TEAM PROVENCE ENDURANCE, TEAM TRIATHLON 
ROQUEBRUNE, TOULON TRIATHLON , TOULON VAR TRIATHLON, TRI CLUB ISLE 
SUR LA SORGUE, TRIALP 06, TRIATHL`AIX, TRIATHLON APT, TRIATHLON 
BUCOLIQUE LA SEYNOISE TRI BU SEYNOISE, TRIATHLON CLUB MARSEILLE 
12°, TRIATHLON CLUB DE SAINT TROPEZ, TRIATHLON DU PAYS GRASSOIS, 
TRIATHLON MANOSQUE, TRIATHLON SPORT CARQUEIRANNE, TRIATHLON 
TEAM BRIGNOLES, TRISTARS CANNES TRIATHLON, U.S. CAGNES TRIATHLON, 
UNION SPORTIVE EGUILLENNE, VENTOUX TRIATHLON CLUB CARPENTRAS, 
VITROLLES TRIATHLON, VO 3 MAX PROVENCE TRIATHLON, XTRIATHLON.COM. 
 
Membres absents ou excusés : A.S. MONACO TRIATHLON, AMADEUS ATHLETIC 
ASSOCIATION TRIATHLON, ASBTPNICE COTE D AZUR TRIATHLON, ASSPN 
TRIATHLON 06, BEAUSOLEIL SPORTS, BOUC BEL AIR TRIATHLON, COV 
COVENTRI, DRAGUIGNAN TRIATHLON, ENDURANCE TRIATHLON GAP, 
FINISHERS D ANTIBES, MONACO TRI TEAM, PRO TEAM SPORTS, SWIM ATHLE 
TRIATHLON, TEAM NISSA TRIATHLON, TRI 84 AVIGNON, VELO SPRINT BIOTOIS, 
VERDON OXYGENE. 
 
Quorum : L’Assemblée Générale ne peut modifier les statuts que si les deux tiers au 
moins de ses membres, représentant au moins les deux tiers des voix, sont présents 
ou représentés. 
Avec 78 membres (sur 95 soit 82.11 %) présents ou représentés, représentant 344 
voix (sur 386 soit 89,12%) l'Assemblée Générale peut valablement délibérer. 
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ORDRE DU JOUR 
 

1. Proposition et approbation des modifications statutaires 

Contre : 0 
Abstention : 0 
Pour : 344 
 
Adopté à l’unanimité 

 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, Gérard OREGGIA remercie tous les participants. 
 
 
 

Gérard OREGGIA Thierry MAILHES 
Président Secrétaire Général 
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Merci à nos partenaires ! 
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